



告别景点“下饺子”的痛苦,放下走亲访友的疲惫

带着全家坐邮轮去日韩吧

如今我们生活与工作越来越繁忙,好不容易有几天假期,既想出去看看世界的精彩,又想回家与亲人享天伦之乐,假期到底是休息还是忙活?不少家庭如今为假期所累,他们愈来愈向往一份闲适与安宁。本期旅游专版为您推荐“中华泰山号”豪华邮轮五天四夜日韩游,享受五星级奢华邮轮的特色服务,在海天交融中感受异国文化与风情,一家人享受浓浓亲情。

豪华邮轮五天四夜 74岁老人说一点也不累

去年九月份,高女士看到“中华泰山号”的消息后,就决定带74岁的妈妈坐一次豪华邮轮出趟国,高女士说“老人辛苦一辈子了,出国旅游一直是母亲多年的梦想”。

五天四夜,高女士对妈妈的身体有些担心,“我妈妈74岁了,从来没坐过邮轮,怕她晕船带了好多晕船药和她爱吃的小零食,结果大包小包全又拎回来了。”高女士在跟记者交谈的过程中,不住地感叹“邮轮和济

州岛上都特别干净”。

“邮轮上的活动很丰富,住得舒服,吃得也好。”白天,母女俩或在甲板上晒太阳、看大海,或在私人教练的陪同下健身,或在练歌房飙歌,或去看场免费电影。晚上回到舱房休息,安静的内舱房内设空调、独立卫生间,不会有人打扰,惬意自在,很快入睡。丰盛的餐点,可以自助挑选,搭配水果和酸奶,“大胃王”也吃得饱。

“我们还去过济州岛和韩国



的景点。”高女士说,妈妈全程心情都很舒畅,也没有旅途的疲惫感,“到景点观光都是车接车送,我们团里有很多老年人,整个旅程下来一点都不累。”



要带爸妈休闲一把
报名者争订三四人间

“避开节假日,终于不用在国内景点‘下饺子’了,还能带家人看大海,挺好的。”5月6日中午,来自济南的陈先生预订了一间三人舱和两间二人舱,带着一家三口及双方父母全家游。陈先生说当初结婚时,没那个条件,孩子五岁了,还欠妻子一个蜜月旅行,这回带上双方父母,给爱人补上,全家也趁着这个机会,好好放松一下。

在众多报名者中,不少都是全家出游,多了份全家人的其乐融融,少了些操心忙碌。威海的报名者李女士也有同感,每逢节假日回家探望父母,母亲总是在厨房忙前忙后,每次想起母亲,她都觉得特别心酸,“忙碌了大半辈子,这回我要让她享受一次。”李女士预订了三人舱,准备陪同父母出国散心。

“中华泰山号”豪华邮轮五天四夜日韩游连续多日吸引了众多家庭电话报名、预订舱房,内舱四人间

已经售罄,三人舱抢订火爆,如果您计划带全家人进行一次远离喧嚣与压力的假期,要尽快拨打电话报名、预订舱房。

带您尽享天伦之乐
“中华泰山号”啥都有

老人不用忙活,年轻人也不必奔波在走亲访友的路上,不用担心景点的摩肩接踵,少了哪儿哪儿都是人的喧嚣,只有宁静的蓝天碧海,只有闲适的天伦之乐。

一家人选择一间海景四人舱或者三人舱,到特色自助餐厅聚餐,看一场多元化的演艺表演,围坐在甲板上感受大海的宽广,年轻的夫妇为父母尽孝心,年迈的老人享受儿孙绕膝的欢愉……

您不用担心会无聊,豪华邮轮内设奢华的各种娱乐项目。适合年轻人的健身房、DISCO舞厅、酒吧、免税精品店;供孩子玩乐的青少年活动中心;老年人喜欢的棋牌室等等。

这不是一艘普通的邮轮,这不是一段通俗的旅程,徜徉海上人生,这是一场放逐自己的心灵之旅。

□注意事项

1. 提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照;
2. 出于安全考虑,6个月以下的婴儿不接受报名;
3. 2周岁以下儿童免费;
4. 老人出行需是身体健者,最好有家人陪同。
5. 选好舱房后,请在三日内

确认付款,若付款超时,您之前预订的舱房将自动取消。付款后,本报将为您发送合同、收款收据、通知书、签证办理细则等材料,对于外地的游客,本报将为您邮寄,请读者们放心。

咨询电话:张女士
13105294905



玩。另外,有的游客会到游戏厅过把瘾,或者在电影院看大片,过瘾,刺激。

“七楼是活动最多的地方,有游泳池。”王女士听说泳池里的水是从公海里抽上来的深海里的海水,每天更换,“不游泳的时候我们就躺在沙滩上晒太阳。中午太晒,我们就坐在太阳伞底下吹海风。”

“中华泰山号”豪华邮轮为大家制订了海陆结合的五天四夜舒适旅程。

航期:2016年6月23日—2016年

6月27日

航程:D1青岛—D2韩国 济州岛—D3日本 长崎—D4公海—D5青岛

价格:内舱房2499元/人起,海景房3099元/人起。